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Розвиток інформатизації суспільства у 

зв’язку з повсякчасним використанням 

Інтернету та відповідних йому 

інформаційних систем і технологій змушує 

приділяти все більше уваги до коректного їх 

використання у педагогічній практиці. 

Інформатизація суспільства – це 

перспективний шлях до економічного, 

соціального та освітнього розвитку. 

Інформатизація освіти спрямовується за 

думкою автора [1] на формування та 

розвиток інтелектуального потенціалу нації, 

удосконалення форм і змісту навчального 

процесу, впровадження комп'ютерних 

методів навчання та тестування, що надає 

можливість вирішувати проблеми освіти на 

вищому рівні з урахуванням світових вимог. 

Інформатизація (лат. informatio - 

пояснення, викладення) є одним із головних 

напрямів сучасної науково-технічної 

революції, що означає процес перебудови 

життя суспільства на основі використання 

достовірного, вичерпного і своєчасного 

знання в усіх суспільно значущих видах 

діяльності [8]. 

Процес інформатизації охоплює такі 

взаємопов'язані процеси, як медіатизація 

(лат. medium - посередник) - удосконалення 

засобів збирання, збереження і поширення 

інформації; комп'ютеризація - 

удосконалення засобів пошуку та 

оброблення інформації; інтелектуалізація - 

розвиток здібностей сприйняття і 

продукування інформації, тобто підвищення 

інтелектуального потенціалу суспільства, в 

тому числі з використанням засобів 

штучного інтелекту. 

Інформаційні технології займають 

важливе місце в педагогіці та мають ряд 

переваг, серед яких інтерактивність, 

інтенсифікація процесу навчання, зворотний 

зв'язок. 

Широке розповсюдження отримала 

концепція нових інформаційних технологій 

– НІТ. Автором [7] запропоновано 

розглядати нові інформаційні технології, як 

упровадження нових підходів у навчально-

виховний процес, що орієнтований на 

розвиток інтелектуально творчого 

потенціалу людини, з метою підвищення 

його ефективності завдяки застосуванню 

сучасних технічних засобів. 

На підставі систематизації науково-

методичного матеріалу з питань 

впровадження НІТ у навчальний процес нові 

інформаційні технології автор [7] 

запропонував наступну класифікацію 

технологій: функціонально орієнтовані 

технології; предметно орієнтовані 

технології; проблемно орієнтовані 

технології. 

Автори О.П.Єршов, А.З. Кіктенко, О.М. 

Любарська, О.М. Пєхота,   І.В.Роберт, 

В.Л. Стефанюк   конкретизували 

характеристику елементів складових НІТ 

відповідно до засобів: електронно-

обчислювальні механізми, локальні і 

глобальні мережі, пристрої введення-

виведення, засоби збереження інформації та 

інше сучасне периферійне обладнання; 

програмні комплекси; інформаційні системи; 

системи мультимедіа та гіпермедіа, системи 

штучного інтелекту; програмні засоби 

міжкомп’ютерного зв’язку тощо та 

відповідно методів –системний аналіз; 

системне проектування; методи передачі, 
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збереження та захисту інформації; 

безпаперові технології. 

На думку В.П.Беспалько, П.Я.Гальперін, 

М.І.Жалдак,  І.І.Мархеля  впровадження 

комп’ютерних засобів у навчальний процес 

поширило теорію і методику освіти шляхом 

застосування в навчальному процесі нових 

різноманітних дидактичних засобів.  

Інформаційні системи, як системи 

передачі інформації вже давно посідають 

помітне місце в педагогіці [7].  

В. Ю. Биков, Я. І. Вовк, М. І. Жалдак, Н. 

В. Морзе та ін. поклали початок 

інформатизації освіти, розробивши 

відповідну концепцію інформатизації [4], в 

основні: забезпечення розвитку 

особистісних якостей людини, розкриття її 

творчого потенціалу, підвищення 

ефективності навчально-виховного процесу 

на основі впровадження нових 

інформаційних технологій навчання, 

надання діяльності творчого, 

дослідницького характеру; удосконалення 

управління освітою; інтенсифікація 

методичної роботи та наукових досліджень. 

Сукупність проблем інформатизації 

розглядалася ними як цілісна система 

взаємопов’язаних і невіддільних одна від 

одної складових: наукових, організаційних, 

матеріально-технічних, фінансових та 

інших. 

До переваг використання інформаційних 

систем відносять високу надійність, 

швидкодію, широку підтримку операційних 

систем зі зрозумілим інтерфейсом. Від 

позадачного принципу проектування систем 

відбувається перехід до розробки 

функціонально цілісних інформаційних 

систем із використанням систем управління 

базами даних [6]. 

Виставка BETT – 2015 продемонструвала 

педагогічний потенціал динамічних 

продуктів, які персоналізують навчання, 

вносять елемент гри, дозволяють і вчителеві, 

й учню створювати свої навчальні 

матеріали. Очевидна тенденція переходу до 

хмарних технологій бо вони дозволяють 

використовувати навчальний контент у 

будь-якому місці планети, на пристроях 

різних типів з будь-якою операційною 

системою. Для вчителя додатковим бонусом 

стає можливість оцінювати роботу учня в 

режимі реального часу. 

Одним з найефективніших 

інформаційним засобом для підвищення 

навчання було прийнято OneNote. Це не 

лише інформаційна система для швидких 

записів, текстових, візуальних, звукових, чи 

організації своїх особистих відомостей. Він є 

гарним зразком потужного навчального 

засобу з можливістю спільної роботи 

вчителя й учня в обох режимах, онлайн і 

офлайн [5]. 

В. Ю. Биков, Я. І. Вовк, М. І. Жалдак, Н. 

В. Морзе та ін. запропонували концепцію 

інформатизації освіти [4], в основні 

положення якої було покладено: а) 

забезпечення розвитку особистісних якостей 

людини, розкриття її творчого потенціалу, 

підвищення ефективності навчально-

виховного процесу на основі впровадження 

нових інформаційних технологій навчання, 

надання діяльності творчого, 

дослідницького характеру; б) удосконалення 

управління освітою; в) інтенсифікація 

методичної роботи та наукових досліджень. 

Сукупність проблем інформатизації 

розглядалася як цілісна система 

взаємопов’язаних і невіддільних одна від 

одної складових: наукових, організаційних, 

матеріально-технічних, фінансових та 

інших. 

Продовження концепції розвитку 

інформатизації педагогіки змінили мету та 

зміст навчання. При цьому зміст навчання 

змінюється за кількома напрямами, а саме 

[3]: 1) становлення навчальних дисциплін, 

яки забезпечують загальноосвітню та 

професійну підготовку у галузі інформатики, 

2) широке використання всього спектру 

різноманітних засобів інформатизації, 

застосування яких стає нормою в усіх 

галузях діяльності людини (цей процес 

зумовлює певну зміну предметного змісту, а 

також форм і методів викладання всіх 

навчальних дисциплін на всіх рівнях освіти), 

3) глибинний вплив інформатизації на мету 

навчання – це переосмислення, формування 

в суспільній свідомості усвідомлення 

потреби енциклопедичних знань. 
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У наш час найважливішим документом 

що інформатизації педагогіки виступає 

«Національна стратегія розвитку освіти в 

Україні на період до 2021 року», одним з 

пріоритетних напрямів якої є впровадження 

інформаційної і комп’ютерної техніки, що 

«забезпечують удосконалення навчально-

виховного процесу, доступність та 

ефективність освіти, підготовку молодого 

покоління до життєдіяльності в 

інформаційному суспільстві» [2]. 
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